
 

 

ROLUL JUDECĂTORULUI ÎN LITIGIILE DE MUNCĂ  

WorkshopTematic pentru Facilitarea Comunicării între Mediul Academic și Mediul 

Economic Real  

Întâlnirea cu doamna judecător Mioara Aldea, organizată de Facultatea de Științe Juridice și Științe 

Administrative a Universității Spiru Haret, a reprezentat un moment de profundă reflecție și dialog 

pentru studenții implicați în proiectul DreptCompAct. Aceasta a avut loc miercuri, 28 mai 2028, 

începând cu ora 18:00, având ca temă centrală „Rolul judecătorului în litigiile de muncă”. Evenimentul 

a debutat cu o prezentare susținută de cadrul didactic Grecu Polixenia, expert de specialitate, care a 

reliefat aspecte esențiale ale personalității magistratului și importanța integrității în actul de justiție. 

Discuțiile au depășit timpul alocat inițial, semn al interesului major manifestat de studenți, care au 

adresat numeroase întrebări atât cadrelor didactice, cât și invitatei de onoare. Întrebări precum: „Ați 

întâlnit situații în care demisiile au fost semnate în alb, fiind ulterior datate de angajator și contestate de 

angajat?” sau „Poate un angajat care lucrează fără forme legale să invoce abuzul și să-l cheme în instanță 

pe angajator?” au demonstrat preocuparea activă a studenților pentru înțelegerea profundă a realităților 

juridice. 

Răspunsurile au venit atât din partea doamnei judecător, reprezentantă a mediului economic și 

profesional, cât și din partea cadrelor didactice, conturând astfel un dialog autentic și constructiv între 

toți participanții. Acest caracter interactiv al întâlnirii a fost confirmat și prin chestionarul de feedback 

completat de studenți, care a evidențiat aprecierea și utilitatea acestui tip de activități în formarea lor 

profesională. 

 

Aceast workshop a subliniat importanța fundamentală a practicii pedagogice în formarea viitorilor 

specialiști în drept, creând o punte solidă între teorie și aplicarea acesteia în sala de judecată. Proiectul 

DreptCompAct își confirmă astfel rolul de catalizator în pregătirea studenților, oferindu-le oportunitatea 

de a interacționa cu profesioniști ai domeniului și de a-și dezvolta abilitățile esențiale pentru o carieră 

juridică de succes. Evenimentul a reprezentat nu doar o sursă valoroasă de cunoștințe, ci și un exercițiu 

practic indispensabil pentru consolidarea competențelor juridice, demonstrând încă o dată importanța 

parteneriatului dintre mediul academic și cel profesional. 


